
② 児童アンケート
はい：３点 いいえ：－３点 ＞ア 児童アンケート（１～３年生） ＜

番 評 価

平 均 Ｈ Ｈ内 容
号 はい いいえ ２５ ２４

. 2.67 2.68１ ６９ ６ ２ ５２学校は、楽しいですか。

. 1.68 1.97２ ７０ ５ ２ ６０毎日の勉強は、よくわかりますか。

. 2.01 1.74３ ４９ ２６ ０ ９２授業中にはずかしがったり、失敗を気にせずに発表したり、質
問したりしていますか。

. 0.86 0.97４ ５３ ２２ １ ２４授業中、勝手なおしゃべりをせず、学習のルールを守って勉強
していますか。

. 2.18 2.06５ ６５ １０ ２ ２０勉強の結果やがんばりを、ほめてもらえますか。

. 2.18 2.37６ ６９ ６ ２ ５２みんなで助け合って、時間いっぱいがんばって、そうじをして
いますか。

. 2.00 2.21７ ７３ ２ ２ ８４おうちでの勉強は、毎日できていますか。

. 2.84 2.76８ ７１ ４ ２ ６８楽しく話したり、遊んだりする友達はいますか。

. 2.01 1.34９ ５３ ２２ １ ２４心配事や困ったことがあったとき、先生に相談しますか。

. 2.33 1.8910 ５８ １７ １ ６４困ったときに、相談できる友達はいますか。

. 2.18 0.5111 ６９ ６ ２ ５２廊下を走らない、トイレのスリッパを並べるなどの学校のきま
りは、守れていますか。

. 2.26 1.8212 ６７ ８ ２ ３６安全に注意して、毎日の登下校ができていますか。

. 2.33 2.2913 ７２ ３ ２ ７６友達と協力して、給食の準備や後片付けができていますか。

. 1.60 0.8714 ６３ １２ ２ ０４学校では、大きな声であいさつをしていますか。

イ 考察
○ ７「おうちでの勉強は、毎日できていますか」が、最も平均値が高い。
○ １３「友達と協力して、給食の準備や後片付けができていますか」も平均値が高

い。
○ １４「学校では、大きな声であいさつをしていますか」が、一昨年・昨年と比べ

て、平均値がかなり高くなっている。
○ ２「毎日の勉強は、よくわかりますか」が、昨年に比べて大きく平均値が上がっ

ている。
以上については、更なる指導を継続する。

△ ３「授業中にはずかしがったり、失敗を気にせずに発表したり、質問したりして
いますか」が最も平均値が低い。

△ ９「心配事や困ったことがあったとき、先生に相談しますか」と１０「困ったと
、 」 、 。きに 相談できる友達はいますか が 昨年に比べて大きく平均値が下がっている

質問３については、発表話型の指導や授業での学習形態の工夫、学級の指示的風土
づくりを目指していきたい。

質問９については、相談体制づくり、日頃からの児童観察と声かけ等を行う。


